



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего на западе Москвы



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западнему административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 19 ноября 2022 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома, расположенного по улице Ярцевской в городе Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения, во время конфликта со своей сожительницей, возникшего на бытовой почве,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

подверг ее жестокому избиению. Спустя непродолжительное время потерпевшая от полученных повреждений скончалась на месте происшествия.

Следствием проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе проведены судебные экспертизы, среди которых дактилоскопические, медико-криминалистические, судебно-медицинские и другие. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемого в совершенном преступлении. В ходе допроса он полностью признал свою вину, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для направления в суд.

01 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1762673/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v